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Vážení spoluobčané, milí sousedé a přátelé! 

Jistě neuniklo vaší pozornosti, že rekonstrukce vnitřních prostor našeho Fojt-
ství se pomalu, ale jistě, chýlí ke konci. Přízemí je již prakticky hotovo, což se 
navenek viditelně projevilo především slavnostním otevřením restaurace Na 
Fojtství o minulém víkendu, které si mnozí z vás nenechali ujít. Věřím, že vás 
slané i sladké dobroty vlastní výroby, které vám nabídla paní Anna Klečková, 
vedoucí restaurace, se svým personálem, příjemně naladily a také dobře nav-
nadily, a že naší nové obecní restauraci zachováte svou přízeň i nadále. A také 
je naším společným přáním, aby nabídka této restaurace, ať již se bude jednat 
o denní obědová menu či pokrmy dle stálého jídelního lístku, dobré pivo či 
kvalitní víno, přispěla ke zlepšení a rozšíření nabídky stravovacích služeb 
v naší obci.  

I další prostory v přízemí, které budou již brzy zpřístupněny, určitě přispějí k 
rozšíření možností využití této budovy pro širokou veřejnost. Především se to 
týká nové víceúčelové klubovny se samostatným vstupem zvenku, vybavené 
sedacím nábytkem i malou kuchyňskou linkou. Ta bude sloužit jako místo pra-
videlných setkání či schůzek nejen našim seniorům, ale i dalším spolkům, ko-
misím rady obce, zájmovým kroužkům apod. Jsme připraveni, samozřejmě 
podle vaší poptávky, tuto místnost ještě dále vybavovat, např. různými úložný-
mi skříňkami, policemi, hracím koutkem pro děti, možností připojení k internetu 
apod. K dispozici je i nově vybudované sociální zařízení, které bude ale záro-
veň sloužit také zaměstnancům obce, starajícím se o obecní budovy, místní 
komunikace a veřejná prostranství, kteří v této části budovy naleznou své zá-
zemí. A do třetice zde bude pro veřejnost k dispozici také zrekonstruovaná 
místnost, o jejíž pronájem a provozování projevila paní Anna Klečková rovněž 
zájem, a která bude pro vás časem opět otevřena jako cukrárna. Avšak již 
v současné době je možno zákusky, cukrovinky i mražené výrobky zakoupit 
přímo v restauraci. 

Výraznou proměnou prošla také kuchyňka a přípravna v patře, sloužící jako 
zázemí k velkému trámovému sálu. Zde bude k dispozici nová kuchyňská linka, 
doplněná o další skříňky k ukládání nádobí a ostatních potřeb. Díky drobné 
dispoziční změně se rovněž podařilo podstatně navýšit rozměry pracovních 
ploch, což ocení zejména naše spolky při zajišťování občerstvení na plesech, 
či občané při pořádání velkých rodinných oslav. I v těchto případech však bude 
možno do budoucna využít stravovacích a hostinských služeb, poskytovaných 
restaurací Na Fojtství, jehož zaměstnanci se po dohodě s konkrétním zájem-

SLOVO STAROSTKY 
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cem postarají o zajištění potřebného občerstvení i pro soukromé či společen-
ské akce pořádané ve velkém sále.  

Zbývá tedy v podstatě již jen poslední krok, a to provedení nutných stavebních 
úprav v místnosti, která byla doposud užívána jako klub důchodců. Její využití 
bylo ovšem z tohoto důvodu minimální, neboť senioři se zde scházejí 1x  za 14 
dní na pár hodin odpoledne, a ve zbývajícím čase pak byla klubovna prázdná. 
Obci přitom citelně chybí prostor, v němž by mohly probíhat různé vzdělávací 
akce, semináře, školení, besedy, jednání s občany, schůze rady, popř. i zase-
dání zastupitelstva, pro které není prostor velkého sálu vhodný, a to jednak z 
akustických důvodů a jednak z důvodu nemožnosti trvalé instalace odpovídají-
cího technického vybavení. Přes předsíňku sousedního WC pro ženy pak bude 
do této místnosti přiveden i rozvod vody, a bude zde vytvořen malý obslužný 
pult, což rozšíří její využitelnost i při různých společenských akcích.  

Doufáme, že tento počin nebude veřejností vnímán jako ztížení činnosti klubu 
důchodců, nebo jako důvod k omezení či dokonce ukončení jeho aktivit. Nao-
pak, jsme přesvědčeni, že nabízený nový prostor v přízemí budovy je pro mno-
ho, zejména těch starších členů klubu důchodců, pro běžná klubovní setkání 
snáze přístupný a tím i dostupnější, protože odpadá obtížné vystupování po 
schodech do patra. A pro pořádání 2 – 3 větších akcí za rok stále zůstává 
k dispozici velký sál se svým kompletním zázemím.        

Jsme přesvědčeni, že všechny výše popsané úpravy přispějí k tomu, aby bu-
dova bývalého fojtství ještě lépe sloužila jak pro potřeby obce a obecního úřa-
du, tak i pro potřeby veřejnosti, a stala se přirozeným centrem veřejného, kul-
turního i společenského života v obci. A pro milovníky sportu, a hokeje zvláště, 
ještě přidávám informaci, že v restauraci bude pro tyto příležitosti instalována i 
velkoplošná televize.  

Ing. Helena Šimíčková 
starostka     
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 20.4.2015 
 

Otevírání obálek v rámci stálé nabídky na pronájem nebytových 
prostor – restaurace v přízemí budovy fojtství. 

Starostka oznámila, že k termínu dnešní schůze Rady obce byla na podatelnu 
Obecního úřadu Libhošť doručena jedna nabídka, a to od paní Anny Klečkové 
z Petřvaldu. K nabídce je doloženo oprávnění k podnikání v požadovaném 
oboru, čestné prohlášení a další požadované doklady. Nabídka dále obsahuje 
požadavky provozovatele na upřesnění či doplnění a vizi na provozování re-
staurace. Po vzájemné dohodě je možno otevřít restauraci již 1.5.2015. 
RO se po projednání všech zaslaných podkladů, zjištěných informací a poža-
davků ze strany uchazeče, rozhodla propachtovat nebytové prostory – restau-
raci v přízemí budovy fojtství paní Anně Klečkové, Petřvald 232 od 1.5.2015.  
RO pověřuje místostarostku obce Karlu Skýpalovou vypracováním Smlouvy o 
pachtu a provozování restauračního zařízení a jejím vyvěšením v termínu do 
23.4.2015. 
 

Realizace sběrného dvora, kompostárny - informace 

Na schůzi Rady obce byl přizván p. David Hyšpler, zástupce firmy Na Míru 
s.r.o., která pro obec zpracovala žádosti o dotaci na domácí kompostéry a do-
taci na drtič a velkoobjemové kontejnery na rostlinné zbytky. Poskytl členům 
rady obce další informace ke studii sběrného dvora, kterou má obec již 
k dispozici, k možnostem vybavení sběrného dvora ve vazbě na potřeby obča-
nů a k povinnostem obce při sběru některých druhů komunálních odpadů. 
Rovněž byla projednána potřeba a možnosti výstavby malé obecní kompostár-
ny. P. Hyšpler nastínil i možnosti financování těchto projektů, s tím, že by bylo 
dobré jejich realizaci dočasně odložit, protože v současné době není jasné, 
jaké dotační tituly a v jakém časovém horizontu budou pro tyto účely vyhláše-
ny. 
Další informace budou občanům poskytovány průběžně předsedou komise pro 
rozvoj obce a zároveň budou tyto investice zapracovány do strategického plá-
nu rozvoje obce.  

RO vzala tyto informace na vědomí. 
 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Výběrové řízení na dodavatele administrace výběrového řízení na 
dvě zakázky malého rozsahu na dodávky financované z OPŽP – 
dodávka domácích kompostérů a dodávka drtiče a velkoobjemo-

vých kontejnerů 

Starostka obce předložila ke schválení nabídku firmy Dobrá zakázka s.r.o., na 
administraci dvou zakázek malého rozsahu částečně financovaných z OPŽP, a 
to na dodávku 296 ks domácích kompostérů a dodávku drtiče větví a 4 ks vel-
koobjemových kontejnerů na rostlinné zbytky, vznikající při údržbě zeleně v 
obci. Nabídka je zpracována velmi přehledně a cena za administraci obou vý-
běrových řízení činí 33.880,- Kč vč. DPH.  
Rada obce schvaluje zadání administrace dvou uvedených zakázek firmě Dob-
rá zakázka s.r.o., Hlubinská 36, Ostrava a pověřuje starostku dalším jednáním 
v této záležitosti. 
 

Majetkoprávní záměry obce 

a) Místostarostka obce informovala členy RO o průběhu žádosti obce o od-
koupení části pozemku parc. č. 877/1, trvalý travní porost, od ing. M.K., ve 
kterém je uložen vodovodní řad ve vlastnictví obce, vč. ochranného 
pásma. Jedná se o část pozemku o výměře cca 165 m2. Maximální kupní 
cena je RO stanovena na 20,- Kč/m2. Fakturu za vyhotovení geometrické-
ho plánu zaplatí obec. 
RO projednala a doporučila ZO schválení kupní smlouvy s vlastníkem po-
zemku. 

   

b) Místostarostka obce informovala členy RO o průběhu žádosti obce o od-
koupení části pozemku parc. č. 981/1, trvalý travní porost, o výměře 15 
m2 a části pozemku parc.č. 982/1, trvalý travní porost, o výměře 92 m2, 
od p. M.S.  
Zároveň předložila RO žádost p. M.S. o odkoupení části pozemku parc.č. 
981/31, trvalý travní porost, o výměře 69 m2 a části pozemku 1513/1, 
ostatní plocha, silnice, o výměře 10 m2. Jedná se tedy o nákup i prodej a 
proto bylo dohodnuto, že faktura za vypracování geometrického zaměření 
bude zaplacena oběma účastníky napůl. Cena za prodej obecních po-
zemků je stanovena směrnicí č. 3/2012 na částku 80,- Kč/m2 a v tomto 
případě bude tato cena zachována i pro nákup. 
RO projednala a doporučuje ZO schválení kupní smlouvy s vlastníkem 
pozemku. RO dále po posouzení žádosti o koupi obecních pozemků dopo-
ručuje, aby Zastupitelstvo obce Libhošť (ZO) schválilo prodej, neboť obec 
zmíněné části pozemků nijak nevyužívá, pozemky jsou dlouhodobě připlo-
ceny k zahradě p. M.S. a jsou jím užívány a udržovány. 

 

c) Místostarostka informovala RO o schůzce s paní R.B., na které bylo do-
hodnuto, že manželé B. odstupují od nájemní smlouvy na pronájem obec-
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ních pozemků v celkové výměře 4.400 m2, a to bez uplatnění výpovědní 
doby, tj. ihned k dnešnímu dni.  
RO pověřuje místostarostku obce sepsáním výpovědi.  

 

d) Místostarostka obce předložila RO k projednání žádost p. Z.S., Libhošť, 
na odkoupení části pozemku parc.č. 1513/1, ostatní plocha, silnice, o cel-
kové výměře 297 m2.  
RO dále po důkladném posouzení žádosti o koupi obecních pozemků do-
poručuje, aby Zastupitelstvo obce Libhošť (ZO) schválilo prodej, neboť 
obec zmíněné části pozemků nijak nevyužívá, část pozemku o výměře 69 
m2 je dlouhodobě připlocena k zahradě manželů S. a je jimi užívána a 
udržována a část pozemku o výměře 228 m2 je neprůjezdná část komuni-
kace, která sousedí s boční zdí RD manželů S. a do této části pozemku 
vedou vrata z garáže a dílny. 
RO pověřila místostarostku Karlu Skýpalovou předložením této žádosti 
k projednání na nejbližším řádném zasedání ZO.  

 

e) Starostka obce předložila RO k projednání žádost projektanta manželů M. 
o souhlas s napojením na obecní vodovodní řad a o povolení umístění vo-
dovodní přípojky do obecního pozemku.              
RO schválila žádost manželů M. a souhlasí s napojením jejich nemovitosti 
na vodovodní řad a s umístěním vodovodní přípojky do obecního pozem-
ku parc.č. 1606/1. 
RO souhlasí s právem provést stavbu a napojením a pověřuje starostku 
dalšími kroky. 

 

f) Starostka obce předložila RO žádost projektanta stavby RD manželů J. a 
L.Š. o vyjádření k možnostem napojení na komunikaci parc.č. 928 a k pří-
stupu na stavbu RD, plánovanou na pozemku parc.č. 887/113. Pozemek 
parc. č. 928, ostatní plocha, ostatní komunikace, je v soukromém vlastnic-
tví tří vlastníků a je veden v pasportu komunikací jako komunikace místní, 
přestože stavebně-technicky nesplňuje její parametry. Stavebník – manže-
lé Š., bude informován o tom, že komunikace nemá parametry místní ko-
munikace a vzhledem k dalším investičním plánům obce se v nejbližší do-
bě zpevňovat nebude.  
RO bere na vědomí a pověřuje starostku dalšími kroky. 

 

g) Starostka obce předložila RO dopis manželů J. a J.H., kde nesouhlasí 
s odstraněním 5 ks tují, které jsou umístěny na obecním pozemku parc.č. 
950/4, ostatní plocha, ostatní komunikace, který sousedí s jejich zahradou. 
O část komunikace, kde jsou tuje umístěny, se manželé H. vzorně starají.  
RO obce rozhodla o stanovení jednotného postupu v případech, kdy na 
obecních pozemcích jsou z různých důvodů umisťovány překážky nebo 
zeleň. Po celé obci budou vytipovány obecní pozemky, vedené v katastru 
nemovitostí jako komunikace, na kterých jsou umístěny kameny, patníky 
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nebo zeleň, které brání bezpečnému provozu na komunikacích. V souladu 
se zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích budou průběžně 
odstraňovány. Pevné překážky během celého roku, zeleň v období vege-
tačního klidu a v období, kdy nehnízdí ptactvo. 
RO vzala tyto informace na vědomí, s tím, že bude průběžně plněno a do-
plňováno. Pověřuje starostku obce sdělením těchto informací manželům 
H. 

 

Žádost o použití obecní vlajky při „spanilé jízdě“ motorkářů  

RO projednala žádost p. R.B. o zapůjčení obecní vlajky pro „spanilou jízdu“, 
která se bude konat v rámci motorkářského srazu dne 27.6.2015. Začátek trasy 
je v Libhošti, v hospůdce „U Jaryna“, a povede po silnici III. třídy, která je běžně 
pro provoz motocyklů užívána. Následně povede v délce cca 50 km po okol-
ních obcích. Obec Libhošť není schopna nijak průběh akce ovlivnit, a proto 
členové RO nesouhlasí se zapůjčením vlajky pro tuto soukromou akci. Je po-
třeba upozornit na zvýšenou opatrnost a dodržování pravidel bezpečnosti pro-
vozu, s tím, že pořadatel akce zajistí hlášení pro Policii ČR.  
R.B. rovněž požádala o prodloužení hodiny večerního klidu cca do půlnoci. 
Obec Libhošť nemá schválenou vyhlášku, týkající se dodržování nočního klidu 
v obci, a proto nemůže takovýto požadavek zajistit. 
 

Vyřazení vozidla SDH – AVIA 

Velitel jednotky SDH předložil RO k projednání návrh na vyřazení hasičského 
vozidla AVIA,s tím, že o původně řešený prodej není zájem. Členové RO tuto 
žádost projednali a pověřili místostarostku obce zjištěním dalších informací 
ohledně možného prodeje, případně vyřazení. 
RO následně pověřila místostarostku obce sepsáním smlouvy o prodeji, příp. 
vyřazení vozidla. 
 

Záležitosti ZŠ a MŠ 

a) Ředitelka školy oznámila zřizovateli svou nepřítomnost ve dnech 21.4. – 
22.4.2015 z důvodu účasti na kurzu pod názvem „Vzdělávací lídr“. Zá-
stupcem po dobu nepřítomnosti je Mgr. Monika Hanzelková. 

b) b) Ředitelka školy informuje zřizovatele, že MŠMT ČR vydalo metodické 
doporučení „Minimální standard bezpečnosti“ s cílem podat přehled dopo-
ručovaných opatření k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků a 
studentů v budovách škol a školských zařízení. Základní škola v současné 
době vypracovává dokument, který bude zahrnovat opatření k zajištění 
bezpečnosti, který bude předložen zřizovateli. 

RO vzala tyto informace na vědomí. 
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Rozpočtové opatření č. 2 v rámci schváleného rozpočtu 

Místostarostka předložila RO obce návrh Rozpočtového opatření č. 2 týkající 
se přesunů mezi položkami v rámci schváleného rozpočtu. Tímto rozpočtovým 
opatřením nedošlo k navýšení schváleného rozpočtu ani v příjmové ani ve 
výdajové části. 
Rada obce předložené rozpočtové opatření schválila a pověřila místostarostku 
obce vyvěšením schváleného rozpočtového opatření na webových stránkách 
obce v termínu 5.5.2015.  
 

Žádost o finanční příspěvky 

a) Starostka obce předložila žádost Centra pro zdravotně postižené Morav-
skoslezského kraje o.p.s., o finanční příspěvek na osobní asistenci pro kli-
entku z Libhoště pro r. 2015. 
RO po projednání schválila poskytnutí finančního příspěvku ve výši 
10.000,- Kč a pověřila starostku obce sepsáním smlouvy. 

b) Starostka obce předložila k RO projednání žádost Slezské diakonie o 
finanční příspěvek na podporu sociálně terapeutických dílen Slezské dia-
konie - EFFATHA Nový Jičín pro klienta z Libhoště pro r. 2015.  
RO po projednání schválila poskytnutí finančního příspěvku ve výši 
5.000,- Kč a pověřila starostku obce sepsáním smlouvy. 

c) Starostka obce předložila RO k projednání žádost organizace „Lékaři bez 
hranic“ o poskytnutí finančního příspěvku ve výši dle třech nabízených 
možností - 300,- Kč, 600,- Kč nebo 1.600,- Kč. Dle poskytnuté výše je za-
bezpečena pitná voda, terapeutická výživa nebo ošetření pro různý počet 
postižených osob. 
RO po projednání schválila poskytnutí finančního příspěvku ve výši 
1.600,- Kč a pověřila místostarostku obce zajištěním dalších kroků. 

 

Přístavba v areálu fy AGROSUMAK 

Starostka obce předložila členům RO oznámení Měst.úřadu Nový Jičín o zahá-
jení společného řízení na stavbu „přístavba objektu pro ošetřování zvířat 
k zemědělské stavbě parc. č. 397/2 st.plocha na pozemku parc.č. 686/6 v k.ú. 
Libhošť.“ Žádost o vydání společného územního rozhodnutí a stavební povole-
ní podala fy AGROSUMAK a.s., Suchdol nad Odrou. Stavba obsahuje objekt 
pro ošetřování zvířat o půdorysném rozměru 3,75 x 5,64 m, který bude přista-
věn ke stávající zemědělské stavbě.  
Stavební úřad zde neprovádí místní šetření, pouze vyzývá obec Libhošť 
k uplatnění případných námitek do 15-ti dnů od doručení oznámení.  
Přístavba se týká objektu, který zde již stojí, a její rozsah je cca 21 m2. Dle 
názoru členů RO nebude mít žádný negativní vliv na okolí. 
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RO vzala tyto informace na vědomí a pověřuje starostku obce zasláním vyjád-
ření. 

 

Plán činnosti komise pro rozvoje obce  

Ing. Jaroslav Šimíček, předseda Komise pro rozvoj obce, předložil k nahlédnutí 
rozpracovaný plán činnosti komise na rok 2015, a výhledově na celé volební 
období 2014-2018, a požádal RO o posun termínu pro jeho dopracování do 
31.8.2015. Rada obce schválila posun termínu pro zpracování konečné verze 
plánu činnosti do 31.8.2015. 

Karla Skýpalová 
 
 
 

Z jednání zastupitelstva obce 

Zastupitelé obce se ke svému dalšímu jednání sešli dne 6. dubna 2015. 
Jednání se řídilo následujícím programem: 

1) Zahájení, schválení programu 
2) Určení ověřovatelů zápisu 
3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání 
4) Majetkoprávní záležitosti obce  
5) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Libhošť za rok 2014 
6) Závěrečný účet obce a účetní závěrka obce za rok 2014   
7) Dotace na projekt „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa. Kanalizační 

systém BJ a OBA“  
8) Rozpočtové opatření č. 1 pro rok 2015 
9) Aktualizace plánu rozvoje vodovodů a kanalizací MS kraje 
10) Stavební a investiční záměry obce v roce 2015 
11) Zapojení obce do dotačních programů v roce 2015 
12) Komunitní plánování sociálních služeb na léta 2016 – 2019    
13) Delegace zástupce obce na valnou hromadu spol. ASOMPO a.s. 
14) Změny v odměňování členů ZO od 1.4.2015 
15) Diskuze, závěr 

 

Po úvodních formálních bodech programu přistoupili zastupitelé 
k projednávání 4. bodu jednání, věnovanému majetkoprávním záležitostem. 
V něm místostarostka Karla Skýpalová předložila zastupitelům k projednání 
nabídku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na prodej dvou 
pozemků v katastru obce Libhošť  za celkovou cenu 13500,-Kč. Zastupitelé po 
projednání předložený návrh schválili a pověřili starostku dalším jednáním, 
vedoucím k sepsání kupní smlouvy a provedení vkladu do KN. 

V dalším bodě jednání předložila starostka zastupitelům k projednání 
Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Libhošť za rok 2014. K této 



Libhošťský zpravodaj – Květen 2015 

- 11 - 

zprávě následně místostarostka uvedla, že ve dnech 23. a 24. února 2015 
proběhlo ze strany pracovníků Krajského úřadu MS kraje přezkoumání hospo-
daření obce za rok 2014. Výsledkem bylo zjištění  jednoho nedostatku, týkají-
cího se plnění příjmů a výdajů rozpočtu obce. Při dílčím přezkoumání pak byly 
zjištěny méně závažné chyby, a to, že Rada obce Libhošť nerozhodla o prodeji 
dvou hasičských aut ještě před jeho uskutečněním. Starostka shrnula, že celá 
zpráva má 9 stránek a zjištěny byly jen dvě malé chyby za celý rok. Navíc se 
nejedná o chyby, kdy bylo něco špatně zaúčtováno či vyplaceno, případně o 
chyby v účetnictví, ale jedná se o to, že v rámci našeho rozpočtu byly položky 
zaúčtovány jinak, než jak kontrolní orgán shledává správným a vyžaduje. Mís-
tostarostka pokračovala informací, že kontrolní orgán nás rovněž upozornil, že 
v souvislosti s usnesením č. 2/2014/Z-5b) v části, kde ZO stanovilo, aby rada 
obce prováděla rozpočtová opatření v příjmové části v celém rozsahu a ve 
výdajové části jen v rozsahu schváleného rozpočtu na daný kalendářní rok, 
může opět nastat situace, kdy toto usnesení nebudeme schopni dodržet. Např. 
v případě dotací, jejichž přijetí nad rámec rozpočtu může schválit rada, musí 
být hned schválena také výdajová položka nad rámec rozpočtu, tu však schva-
luje ZO. Místostarostka proto navrhuje, aby rada prováděla rozpočtová opatře-
ní spočívající pouze v přesunech v rámci schváleného rozpočtu, a na zastupi-
telstvu zůstane jak schvalování navýšení v příjmové části, tak i v části výdajo-
vé, včetně třídy financování (tzn. úvěry). Zastupitelé následně vzali na vědomí 
předloženou zprávu o hospodaření obce v roce 2014 a také schválili příslušná 
nápravná opatření. 

Další bod byl věnován projednávání Závěrečného účtu obce a účetní zá-
věrky obce za rok 2014. Místostarostka informovala, že podklad k tomuto bodu 
byl před zasedáním ZO zveřejněn po dobu 15 dnů na elektronické úřední des-
ce v celém rozsahu a na pevné úřední desce ve zkrácené podobě, neboť celý 
závěrečný účet obsahuje několik desítek stran. Ke zveřejněnému dokumentu 
obec neobdržela žádné připomínky ani dotazy, i přesto poskytla místostarostka 
přítomným ještě další podrobné informace k této zprávě. Po vyslechnutí těchto 
informací zastupitelstvo předložený závěrečný účet schválilo. 

V následujícím bodě předložila starostka zastupitelstvu k projednání návrh 
smlouvy o poskytnutí dotace na projekt Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa, 
Kanalizační systém BJ a OBA) z rozpočtu Moravskoslezského kraje (MSK). 
Starostka uvedla, že smlouvu vypracoval a předložil krajský úřad, jakožto po-
skytovatel dotace. Výše dotace byla omezena množstvím finančních prostřed-
ků, které mohl kraj uvolnit, přičemž naše obec požádala o max. možnou výši 
dotace, která pro tento dotační titul činí 7,5 mil. Kč, což odpovídá 41,90% z 
celkových uznatelných rozpočtových nákladů našeho projektu. Podle podmínek 
dotačního titulu musí být stavba do 30.9.2016 zkolaudována, tento termín však 
dle předpokládaného harmonogramu nebude problém dodržet. Zastupitelstvo 
následně schválilo přijetí této investiční dotace a rovněž vzalo na vědomí in-
formaci o dalším postupu a časovém harmonogramu.  
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V 8. bodě jednání ZO o provedení rozpočtového opatření na 1. změnu 
schváleného rozpočtu obce Libhošť pro rok 2015, spočívající v navýšení pří-
jmové části rozpočtu o částku 7.792.858,- Kč, v navýšení výdajové části roz-
počtu o částku 7.782.451,01 Kč a 8. třída – financování zůstává beze změn, s 
tím, že po tomto rozpočtovém opatření zůstává rozpočet v členění na OD/PA 
vyrovnaný, přičemž schodek mezi příjmovou a výdajovou částí ve výši 
3.042.443,01 Kč je dorovnán přebytky z minulých let. 

Následující 9. bod programu byl věnován aktualizaci plánu rozvoje vodo-
vodů a kanalizací MS kraje. Starostka v této souvislosti přítomné informovala, 
že plán rozvoje vodovodů a kanalizací na území MSK byl schválen v roce 
2004. Jeho textová část se často doplňovala, ale grafická se zásadním způso-
bem neaktualizovala; má se tak stát v roce 2015. Z tohoto důvodu MSK pověřil 
společnost DPA, s.r.o., sběrem příslušných dat a grafických podkladů pro pro-
vedení této aktualizace. Společnost DPA se potom obrátila na jednotlivé obce, 
včetně naší, aby zkontrolovaly zaslané mapové poklady, popř. do nich doplnily 
současný stav vodovodů a kanalizací a porovnaly jej se stavem v roce 2004, a 
aby posoudily, do jaké míry byl naplněn výhledový rozvojový plán. Rovněž je 
nutno zaznamenat, zda byly realizovány nějaké stavby vodovodu či kanalizace 
nad tento plán, nebo naopak, je-li nějaká část vodovodu či kanalizace, která 
oproti schválenému plánu realizována není. V současné době obec tíží stav 
kanalizace, neboť samo město Nový Jičín, které v Libhošti, jako své místní 
části, s budováním kanalizace začalo, stanovilo datum, kdy celá obec měla být 
odkanalizována, na rok 2014. Sami však skončili realizací 1. etapy a dál už jen 
prodlužovali stavební povolení na 2. etapu. Mezitím město v roce 2009 schváli-
lo nový územní plán, v němž vymezilo nové zastavitelné plochy,   a ve vazbě 
na tento plán musela obec Libhošť po svém osamostatnění akceptovat rozší-
ření kanalizační sítě a provést změny ve stávajícím územním rozhodnutí a 
stavebním povolení. Nynější stav je tedy takový, že celé území obce odkanali-
zované není, přestože tuto věc má obec jako prioritu č. 1 a dělá vše pro to, aby 
zajistila potřebné finanční prostředky. Další záležitostí, kterou bude nutno řešit, 
je rozhodnutí vydané Městským úřadem Nový Jičín, odborem životního pro-
středí, v roce 2006, které umožňovalo, aby město, či jeho místní části, které v 
té době neměly oddílnou kanalizaci s čištěním na ČOV, mohly vypouštět od-
padní vody ze stávající kanalizace (v Libhošti z volných výústí) do vod povr-
chových (v Libhošti do Mlýnského potoka). Platnost tohoto rozhodnutí stihlo 
město těsně před oddělením Libhoště ještě prodloužit, avšak jen do 
31.12.2015. Není předpoklad, že by ve stávajícím rozsahu mohlo být znovu 
prodlouženo, a to z důvodu postupujícího odkanalizování obce, které by se 
mělo pozitivně projevit při rozborech jakosti vypouštěných odpadních vod a 
měření množství odpadních vod ze vzorků, předávaných pravidelně 1x ročně 
příslušnému vodoprávnímu úřadu. Toto zlepšení jakosti a zmenšení množství 
vypouštěných odpadních vod se však zatím podle dosavadních výsledků příliš 
neprojevilo, a to ani v částech, kde už jsou občané napojeni na kanalizaci, pří-
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padně kde mají nové stavby povolenou vlastní jímku bez odtoku, kterou musí 
pravidelně vyvážet, či jiný adekvátní způsob čištění. V případě, že budou hod-
noty stanovené u jednotlivých výústních objektů v Libhošti překračovány, může 
z toho vodoprávní úřad vyvodit důsledky. Obec proto musí v letošním roce 
požádat o vydání nového rozhodnutí, neboť celé území obce určitě do konce 
letošního roku odkanalizováno nebude. ZO následně vzalo výše uvedené in-
formace na vědomí. 

V následujícím bodě 10) podala starostka zastupitelům aktualizované in-
formace, týkající se stavebních a investičních záměrů obce v letošním roce. 
Informace se týkaly následujících záměrů: 

 Byla pořízena dokumentace pro akci „Rekonstrukce elektroinstalace v 
Základní škole Libhošť“, kde jsou celkové předpokládané výdaje ve výši 
443 tis. Kč. 

 Byla pořízena dokumentace provozního a technologického řešení 
gastronomického vybavení „Modernizace kuchyně MŠ Libhošť“, kde jsou 
celkové předpokládané výdaje ve výši necelých 973 tis. Kč. 

 Byly kompletně dokončeny stavební úpravy v 1. NP budovy obecního 
úřadu (Fojtství), nyní již probíhají pouze úklidové práce, a je již nakou-
peno i vybavení do nově vzniklých prostorů pro občany i pro zaměstnan-
ce obce. Stavební úpravy v 2.NP byly zahájeny začátkem dubna, s jejich 
dokončením se počítá cca do konce června. 

 Bylo zahájeno vodoprávní řízení pro stavbu „Kanalizace a ČOV Libhošť 
– 1. etapa. Rozšíření stokové sítě ve 4. lokalitách“, s tím, že po vydání 
stavebního povolení a jeho nabytí právní moci bude vybrán dodavatel té-
to stavby v rámci veřejné zakázky malého rozsahu. 

 Bylo zahájeno vodoprávní řízení pro další stavbu „Rozšíření vodovodu 
Libhošť – lokalita Obecník – změna 1“. Jedná se tedy o vodovod v části 
obce kolem Mlýnského potoka, v tomto případě by stavební povolení 
mohlo být vydáno cca do poloviny roku 2015, předpokládáme tudíž, že 
ještě letos nabude právní moci. Plánujeme, že pokud Moravskoslezský 
kraj vypíše na přelomu roku znovu dotační titul na malé vodohospodář-
ské akce, že opět přihlásíme. Plánovaná částka na tuto akci bude cca 
kolem 6 – 7 miliónů. 

 Byla zpracována studie pro stavbu „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. eta-
pa, Lokalita Malá Vídeň“. Další časový postup bude projednán na schůzi 
Rady obce Libhošť a v červnu by pak případné uvolnění financí na poří-
zení navazujícího stupně projektové dokumentace projednávalo zastupi-
telstvo. 

 Dále zastupitelé diskutovali o možnosti umístění bezpečnostních ka-
mer na objekt školy či instalaci alarmu do budovy hasičské zbrojnice. 

 
V 11. bodě jednání ZO schválilo s odvoláním na usnesení č. 5/2015/Z-7b) 

zapojení obce Libhošť do vytipovaných dotačních programů či výzev v průběhu 



Libhošťský zpravodaj – Květen 2015 

- 14 - 

roku 2015, s ohledem na jejich vhodnost či přínosnost pro investiční a rozvojo-
vé záměry obce a na projektovou připravenost. 

V bodě 12) pak ZO vzalo na vědomí informaci o výsledné podobě návrhu 
Komunitního plánu rozvoje sociálních služeb a služeb, souvisejících ve městě 
Nový Jičín na léta 2016 – 2019, který byl zpracován v rámci projektu „Vytvoření 
efektivního systému sociálních služeb v Novém Jičíně prostřednictvím komu-
nitního plánování“, spolufinancovaného z Evropského sociálního fondu a stát-
ního rozpočtu ČR. Obec Libhošť se aktivně zapojila do procesu komunitního 
plánování města Nový Jičín z důvodu následného uzavření smlouvy o spolu-
práci, starostka se pravidelně zúčastňovala jednání pracovní skupiny pro soci-
ální začleňování. 

V následujícím bodě zastupitelé schválili místostarostku Karlu Skýpalovou 
jako delegáta obce Libhošť na valnou hromadu společnosti ASOMPO, a.s.. 

V dalším bodě starostka uvedla, že od 1.4.2015 je účinná novela nařízení 
vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členů zastupitelstev, kdy 
došlo k navýšení měsíčních odměn jak uvolněným, tak i neuvolněným členům 
zastupitelstva, ve výši 3,5 %, což by převedeno do praxe znamenalo celkové 
navýšení výdajů na odměny o částku přibližně 2000,-Kč měsíčně. Po následu-
jící diskuzi, kde se někteří zastupitelé vyslovili proti navyšování obecně, zastu-
pitelé následně toto navýšení schválili s účinností od 1.5.2015. 

V následujícím posledním bodu jednání, diskuzi, se zastupitelé, mimo jiné, 
znovu věnovali problematice pronájmu prostor v budově Fojtství, určených 
k provozování restauračního zařízení, kdy se probíral další možný postup, kte-
rý by pomohl najít provozovatele této restaurace. Starostka celou záležitost 
okomentovala slovy, že ještě donedávna v prostorách přízemí probíhaly sta-
vební práce, momentálně se vše dokončuje a vybavuje. Obec se snažila prů-
běžně provozovatele zajistit; bylo tady již několik zájemců, kteří sami prohlásili, 
že naše podmínky jsou vůči pronajímatelům vstřícné, přesto byly ještě několi-
krát upravovány. Nicméně situace je taková, že v pohostinství je momentálně 
krize a mnoho restaurací se spíše zavírá, než otevírá, viz např. hotel Praha v 
centru města NJ. Pokud chtějí obce v současné době otvírat restauraci, tak 
většinou musí zajistit veškeré vybavení a zařízení a málem si to ještě provozují 
sami. Starostka dále uvedla, že jsme provedenými opravami zhodnotili obecní 
majetek a zlepšili stav  dlouhodobě neudržovaných prostor, v žádném případě 
to nebyly vyhozené peníze. Jak hygiena, tak i památkáři shodně při kontrolách 
uváděli, že rekonstrukce objektu Fojtství rozhodně prospěla. Uvedla také, že 
nadále jednáme s potencionálními uchazeči o pronájem, a že věří, že vše dob-
ře dopadne.   

Po tomto posledním bodě bylo jednání ZO následně ukončeno. 

S využitím oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 
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Pozvánka na kurzy 
 
Vážení spoluobčané,  
naše obec je jednou z vybraných, kde budou v letošním roce pořádány 

počítačové kurzy pro seniory pod názvem  

„Senioři komunikují“. 

Kurzy budou realizovány ve spolupráci s nadačním fondem manže-
lů Livie a Václava Klausových a jsou bezplatné. 

Kurz se skládá ze 2 lekcí po 4 hodinách a 2 lekcí po 3 hodinách 

v době od 8:00 do 11:00 (12:00) hod a termíny v naší obci jsou od 18.5 
do 21.5.2015. 

Kurz se bude konat v trámovém sále na fojtství v Libhošti. 

Veškerou výukovou techniku i učební pomůcky poskytne realizátor 
kurzů, tj. občanské sdružení LYRIX nova. 

V případě zájmu o účast v tomto kurzu zašlete svoje údaje na e-
mailovou adresu: místostarosta@libhost.cz nebo se přihlaste telefonic-
ky na č. 556 730 319 nejpozději do 10.5.2015. 

 
 
Další velmi zajímavou nabídkou je kurz nazvaný  

„Novinky ve smlouvách  

(pacht, výprosa, nájem, apod.)“. 

Tento kurz je určen pro všechny věkové kategorie a koná se 26.5.2015, 
v trámovém sále na fojtství v době od 16:00 do 20:00 hod. 

Kurzy jsou vedeny zkušenými praktiky s přímou každodenní zkušeností 
s řešením právních i finančních otázek z běžného života. 

V případě zájmu o účast v tomto kurzu zašlete svoje údaje na e-
mailovou adresu: místostarosta@libhost.cz nebo se přihlaste telefonic-
ky na č. 556 730 319, nejpozději do 20.5.2015. 

 

Skýpalová Karla 

 

mailto:místostarosta@libhost.cz
mailto:místostarosta@libhost.cz
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Akce ,, Kola pro Afriku“ 

 
 V pátek 10. a v sobotu 11. dubna uspořá-
dala komise pro občanské záležitosti v naší obci 
sbírku ,, Kola pro Afriku“. Mnozí byli toho názoru, 
že je to dobrý nápad, něco takového udělat, ale 
byly i hlasy skeptické, co od toho očekáváme. 
Počet 134 kol, včetně neúplných a dětských, pře-
konal očekávání všech. Ani já jsem takový zájem 
nečekala. Dostali jsme i taková kola, která byla  
jako nová a dárci na nich dokonce přijeli. Všem 
Vám patří veliké poděkování. 

 Poděkování vyřizuji také od koordinátorky sbírky paní Zuzany Galle. 
Paní Galle jsem kontaktovala, když bylo jasné, že to s odvozem nebude jedno-
duché. Pro kola přijel kamion, ale jak to bývá, bez malérů se jen tak nic neobe-
jde. Mlaďoch, který přijel, se snažil zjednodušit nakládání a zacouval až do 
zahrady. No, a odnesla to brána! Nakonec za pomoci manželů Šimíčkových, 
Milady Vágaiové, a taky mého muže jsme vše zvládli a kola putovala do Ostra-
vy. 

 Chci Vás ještě informovat o další připravované akci. Na podzim plánu-
jeme sbírku autolékárniček. Zdravotního materiálu je v Africe také velký nedo-
statek a vyřazené lékárničky tak nemusí končit v kontejnerech. Věřím, že také 
tato sbírka bude úspěšná a my pomůžeme potřebným. Proto nic nevyhazujte, 
vše se jednou může hodit. 

Miloslava Blažková 
 
 

  

Oslavy k ukončení 2. světové války 

Vážení občané, chci se omluvit za chybnou informaci v minulém čísle 
zpravodaje, kde jsem uvedla, že oslavy k 70. výročí ukončení 2. světové války 
budou ve čtvrtek 8. května. Samozřejmě se oslavy konají 8. května, ale je to 
pátek.  

Obec Libhošť a komise pro občanské záležitosti zve všechny občany na 
tuto významnou akci. Začátek a program celých oslav je uveden na webu ob-
ce, plakátech a v hlášení místního rozhlasu. 
 

Miloslava Blažková 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Nejmladší hasiči zahájili sezónu 
 

Rok utekl jako voda a nám opět začaly hasičské závody.  První květnovou 
sobotu jsme vyrazili do blízké Lubiny. Děti byly strašně nervózní a přitom pře-
kvapené, kolik družstev soutěží v hasičském sportu. Naše družstvo soutěžilo 
ve skupině mladších žáků. V této soutěži byly dvě disciplíny: štafeta dvojic a 
požární útok. Z 18-ti družstev se děti umístily na 7. místě s výsledným časem 
útoku 24,356 s.  

 

Zleva: Adam Hána, Matyáš Blažek, Klaudie Kvitová, Tobiáš Blažek, 
Natálka Blažková a Danek Pelán 

 
Pokud hledáte pro své dítě kroužek, při kterém si zasportuje a po-
baví se, tak se připojte k nám! Každý pátek od 16:00 hodin se mů-
žete přijít podívat na nás na fotbalové hřiště.  

Za SDH Libhošť Markéta Kvitová 
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Ohlédnutí za 15. sletem čarodějnic 

Tak jako každý rok oslavily i letos 30. dubna svůj svátek všechny čarodějni-
ce, baby jagy a ježibaby na tradičním sletu organizovaném Osvětovou besedou  
ve spolupráci s FC Libhošť. Letos to bylo už popatnácté. Zejména malé čaro-
dějnice se dostavily v hojném počtu a během večera si při soutěžích potréno-
valy důležité čarodějnické vlastnosti – jako obratnost, šikovnost, paměť, po-
střeh a také schopnost očarovat diváky. Zaskotačily si při tanci a všechny pak 
byly náležitě odměny. Nutno říct, že vítězná místa, ať už z divácké soutěže, tak 
z hodnocení odborné poroty ovládla víceméně rodiny Havlovic a Řehákovic 
rodina, jimž ještě jednou gratulujeme. Závěr večera patřil Martinovi Frélichovi a 
jeho povedené ohňové show. Nezbývá než velmi poděkovat  všem, kteří se 
jakýmkoli způsobem podíleli na zdárném průběhu celého sletu a už teď se těšit 
na ten příští. 

Darina Hánová 
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Knihovník Zdeněk Vavřík úřadoval na fojtství 
 

Všechno začalo na konci loňských prázdnin, kdy jsem se v jenom novoji-
čínském řeznictví náhodou setkal s panem Sobkem. Netrvalo dlouho, abychom 
se od zdvořilostní rozpravy přesunuli k tématům kulturního života v obci. Pan 
Sobek připomínal, že 29. prosince 2014 to bude přesně padesát let, co zemřel 
nejvýznamnější libhošťský rodák, spisovatel Zdeněk Vavřík. Asi správně tušil, 
že v mém případě nebude „hrách na stěnu házet“. Věděl, že jsem se „causou 
Vavřík“ zabýval už během středoškolských studií, a jistě nezapomněl ani na to, 
jak jsme v roce 2006, u příležitosti stého výročí spisovatelova narození, uspo-
řádali na fojtství „vavříkovské“ literární pásmo.  Když se pan Sobek zmínil o 
tom, že by si pietní vzpomínku na spisovatele přáli i sami synové Zdeňka Vav-
říka Michael a Ondřej (a s nimi byl v kontaktu od roku 2008, kdy se účastnili 
odhalení pamětní desky na fojtství), bylo nad slunce jasné, že musíme jednat. 
Ani jsme si nevšimli, jak si nás prodavačky podezřívavě prohlížejí. Řeznictví 
není debatní klub. Domluvili jsme se na další schůzce.  

Během podzimních prázdnin jsem pana Sobka navštívil u něj doma. 
Z rozhovoru vyplynulo, jak velké plány s výročím má. Že hodlá znovu nazkou-
šet literární pásmo a především prosadit, aby se obecní knihovna přejmenova-
la na Knihovnu Zdeňka Vavříka v Libhošti. Vavříkovi synové s tím souhlasí. 
Přemýšleli jsme o tom, že by bylo dobré u vchodu do knihovny instalovat panel, 
který by příchozí o životě a díle libhošťského rodáka informoval. Nepředstavi-
telné množství organizačních starostí bral Sobek na sebe (a já se opět nestačil 
divit, odkud čerpá tolik energie). Mne zatím pověřil tím, abych rozšířil literár-
něvědný text o knihovnické činnosti Zdeňka Vavříka, publikovaný před lety na 
stránkách zpravodaje (LZ, roč. VIII, r. 2006, č. 9). Bylo nutné ozřejmit důvody, 
proč knihovnu přejmenovávat. Příspěvek měl vyjít jako příloha prosincového 
čísla. Času nebylo nazbyt: Termín vzpomínkové akce k padesátiletému výročí 
úmrtí Zdeňka Vavříka jsme stanovili na pátek 2. ledna.  

Po odeslání slíbeného textu jsem s napětím očekával, jaká bude Sobkova 
reakce. Ta ale nepřicházela. Začal jsem pochybovat, zda jsem správně pocho-
pil a naplnil zadání svého „domácího úkolu“. Skutečnost byla mnohem horší. 
Pan Sobek se neozýval proto, že vážně onemocněl. Jeho spolupracovníci 
z osvětové besedy uspořádali vkusné pietní shromáždění, na kterém památku 
Zdeňka Vavříka uctili. Já ovšem začal přemýšlet, zda by nebylo možné alespoň 
část Sobkových plánů uskutečnit. Na přejmenování knihovny bych si netroufal. 
A kromě toho se ukázalo jako nezbytné, aby se do věci vložili představitelé 
obce (zřizovatele knihovny) a vše řešili oficiální cestou, po „úřední linii“. Zůstá-
vala tedy myšlenka na vznik literárního pásma.  

Když jsem svůj záměr nastínil předsedkyni osvětové besedy paní Růženě 
Hanzelkové, byl jsem překvapen vstřícností, s jakou jej přijala. Nemluvila ve 
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vyhýbavých frázích  jako „mohlo by se uspořádat“ nebo „bylo by hezké na-
zkoušet“, ale šla rovnou na věc: „Kolik lidí potřebuješ?“ Na přímou otázku pří-
má odpověď (nemohl jsem dát najevo, že v té chvíli ještě netuším, jaký počet 
herců bude zapotřebí): „Šest. Okolo šesti.“ 

 

 
Všichni účinkující po úspěšné premiéře. Zprava Růžena Hanzelková (úřednice knihov-
ny), Rudolf Šindler (knihovník), Jana Roszková (druhá knihovnice), Aleš Jarolím (úřed-
ník knihovny), Markéta Marková (sekretářka) a Miloslava Blažková (první knihovnice).  

 
Nevím, kolik energie musela paní Hanzelková do přemlouvání ochotníků 

vložit, ale dokážu si představit, že ani téma (knihovnická činnost pozapomenu-
tého rodáka), ani divadelní žánr (literární pásmo) jim nezněl příliš lákavě. 
Nicméně šest herců bylo na světě. Na první zkoušce jsem je seznámil se svou 
představou „hraného scénického pásma“ z Vavříkovy knihovnické kanceláře, 
zasazeného do rámce ochotnické divadelní zkoušky. Všichni si dobře uvědo-
movali, kolik času bude k přípravě takové hry zapotřebí. Ale i přesto souhlasili.  

Soubor se ustálil na šestici „statečných“: Miloslavě Blažkové, Růženě 
Hanzelkové, Markétě Markové, Janě Roszkové, Rudolfu Šindlerovi a Aleši 
Jarolímovi. V sále a klubovně fojtství se uskutečnilo celkem osm více než 
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dvouhodinových zkoušek. A potvrzovalo se na nich staré divadelnické heslo o 
tom, že „divadlo se nemusí brát vážně, ale musí se dělat pořádně.“  Snad to byl 
jen můj falešný pocit, ale zdálo se mi, že během zkoušek převládala tvůrčí a 
„inspirativní“ atmosféra, z níž něco zůstalo i v samotném představení. 

 

 
Osazenstvo knihovny v živlu hry. 

   
Dokumentární scénické pásmo dostalo název Knihovník Zdeněk Vavřík. 

Termín premiéry jsme stanovili na Den učitelů 28. března. Vedla nás k tomu 
skutečnost, že oba Vavříkovi rodiče byli učiteli v libhošťské (a později marián-
skohorské) škole. Symboliku jsme nacházeli i v dobročinném charakteru akce: 
Libhošťský učitel Alois Vavřík pořádal ochotnická představení, aby z jejich vý-
těžků rozšiřoval fondy spolkové knihovny Čtenářského a pěveckého spolku 
Mojmír. Jeho syn Zdeněk pak stejným způsobem podporoval české oddělení 
pardubické knihovny během okupace. Jsme rádi, že výtěžek našeho „literární-
ho večera“ dosáhl 2110 Kč a můžeme jej věnovat Místní knihovně v Libhošti na 
nákup nových knížek.  

Peníze nepocházely jen ze vstupného. Všichni návštěvníci si mohli za-
koupit i tituly z knižního bazaru. Děkujeme občanům, kteří nám na fojtství při-
nesli a bezplatně poskytli nepotřebné knihy. Nashromáždilo se jich tolik, že je 
někdy znovu nabídneme k prodeji.  
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Součástí večera se stal i knižní bazar, jehož výtěžek byl věnován místní knihovně. 

 

Poděkování patří i mnoha dalším lidem, kteří se na zdaru večera podíleli: 
Jaroslav Šimíček zajistil světla a ozvučení sálu, Jindřich Hudeček (student 
Gymnázia Olgy Havlové v Ostravě) sestříhal a pouštěl všechny zvukové na-
hrávky a hudbu, Lucie Mechová připravila knižní bazar, Ivana Roszková se 
ujala role moderátorky, Aleš Hána pořídil krásné fotografie a Helena Šimíčková 
vystoupila se závěrečným slovem. Opravdu skvělí byli všichni „mí knihovníci“: 
Miloslava Blažková se v roli první knihovnice osvědčila jako rozený komediální 
talent, diváci dobře reagovali zejména na chvíle, kdy hrála „dámu z lepší spo-
lečnosti“ nebo tklivě recitovala Máchovy verše. Její protihráčkou se stala druhá 
knihovnice v podání Jany Roszkové. Jako zapálená badatelka zpovídala Vav-
říkova syna Pavla, ale skvěle obstála i v kolektivních scénách pardubických 
náletů anebo vítání Rudé armády. Růžena Hanzelková působila jako dokonalá 
úřednice knihovny: usazená za mechanickým psacím strojem, vždy precizní a 
odměřená v chování i řeči. V „ochotnických“ scénách navíc ukázala, že umí 
svou úřednickou masku odložit a pásmo odlehčit i ironickým vtípkem. Nejtěžší 
úkol měla asi Markéta Marková jako sekretářka – její postava procházela 
v průběhu hry vývojem: Zpočátku znuděnou herečku a „mámu od dětí“ zkouše-
ní postupně zaujalo a strhlo. Sekretářce patřila vstupní scéna, ale zejména 
důležitá závěrečná promluva a „zavření knihy“ za pásmem i samotným knihov-
nickým osudem Zdeňka Vavříka. O jeho roli (četbu Vavříkových článků a dopi-
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sů) se podělila pánská část souboru – Aleš Jarolím jako úředník a Rudolf Šin-
dler coby vedoucí knihovník. Už během zkoušení bylo znát, že Aleš staví na 
hereckých zkušenostech, získaných v kopřivnickém loutkovém divadle Rolnič-
ka. Kromě interpretací čtených textů se nejvíce ze všech pouštěl i do plně di-
vadelních, hraných výstupů. A nasazení, které vložil do vítání krasnoarmějců, 
odměnili diváci spontánním potleskem „na otevřené scéně“. Mimořádnou opo-
rou byl i Rudolf Šindler. Jeho knihovník působil neobyčejně vyrovnaně a sebe-
vědomě, jako by se v něm skutečně odrážely životní zkušenosti, jež Vavřík 
získal během pohnutých let okupace a komunistické diktatury. Čtení pamětní 
listiny, vložené do památníku obětí heydrichiády, byla klíčová a nesmírně vy-
pjatá scéna, která „stála a padala“ s výkonem knihovníka. Pan Šindler četl 
s dokonalou noblesou, jeho projev byl slavnostní, a přitom nepateticky civilní,  
naplněný pochopením textu a doby, v níž vznikal.  Bylo jeho zásluhou, že se 
scéna „u památníku“ stala jedním z vrcholů našeho pásma. Nejpříjemnější 
chvíle však přicházely, když se z jednotlivých ochotníků vytvářela skupina, 
schopná týmové souhry. Veliké díky za spolupráci si tedy zasluhují všichni 
členové divadelního souboru Z kopce do kopce! 

  

 
Rudolfu Šindlerovi a Růženě Hanzelkové role předepisovaly, aby se stali cho-
robnými čtenáři. 
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Divadlo by nebylo bez diváků. Přišlo jich asi pětadvacet a myslím, že se jim 
líbilo jak představení, tak i výstava o Vavříkově životě a díle (ta byla umístěna 
v prvním patře trámového sálu a čítala desítky knih, fotografií a archivních do-
kumentů). Divákům děkuji za přízeň a věřím, že knihovník Zdeněk Vavřík „za-
úřaduje“ na fojtství ještě někdy příště. Nejlépe tehdy, až se naplní i druhá vize 
pana Sobka a Místní knihovna v Libhošti se k významnému rodákovi přihlásí 
svým názvem. 

Petr Horák  
 
 
 

Návrh na zákaz podomního a pochůzkového prodeje 
 

Vážení spoluobčané, 
chtěl bych Vás seznámit s návrhem, který jsem předložil zastupitelstvu. Jedná 
se o zákaz podomního a pochůzkového prodeje v obci Libhošť. Návrh zde 
předkládám v nezměněném stavu, stejně, jak jsem ho předložil zastupitelům. 
Uvítal bych Váš názor na tento návrh, nebo i osobní zkušenosti s podomním 
prodejem – kontaktujte mě, prosím, ať už osobně, na Facebook nebo na email  
roman.modrovic@libhost.cz. Děkuji. 

 Roman Modrovič  
 
Vážení zastupitelé. 
Chtěl bych Vás seznámit s návrhem, který bych rád projednal na zastupi-

telstvu dne 4.6.2015. Jedná se o zákaz podomního a pochůzkového prodeje v 
obci Libhošť. Asi není třeba zdlouhavě vysvětlovat důvody tohoto návrhu, ale i 
tak Vám je připomenu. 

Nečestným podomním a pochůzkovým prodejem jsou nejvíce ohrožováni 
starší lidé, kteří se jejich trikům mnohdy nedokážou bránit, což je obecně zná-
mou věcí. Především podomní prodej, kdy dochází k užšímu kontaktu mezi 
prodávajícím a zákazníkem, může být pro občany rizikový. Podomní prodej v 
domech vede rovněž k ohrožení majetku v těchto domech a může na sebe 
vázat jinou trestnou činnost. Triky podomních prodejců i přes značnou mediali-
zaci stále fungují. Stává se tak, že lidé skončí s novým "výhodným tarifem", 
který ale ve skutečnosti výhodný není. Podomní a pochůzkoví prodejci velmi 
často nabízejí nevýhodné smlouvy či nekvalitní zboží za přemrštěné ceny. 
Někteří podvodníci se zase prohlásí například za pracovníka energetiky, vodá-
ren či pošty, dostanou se do bytu, zjistí, kde mají lidé hotovost a ve chvíli ne-
pozornosti ji ukradnou. Podvodníci mají stále nové a nové nápady, jak svého 
cíle dosáhnout. Obec by tak měla tímto krokem chránit občany od nekalých a 
často agresivních praktik prodejců.  
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Z údajů Sdružení obrany spotřebitelů plyne, že zákaz podomního prodeje 
vyhlásilo na svém území téměř tři sta obcí. V dalších desítkách měst se o něm 
intenzivně jedná. K omezení celospolečenského problému se přidala i většina 
krajských měst. 

V našem okolí vyhlásily už zákaz podomního prodeje např. tyto obce- Ko-
přivnice, Nový Jičín, Štramberk, Frenštát p. R., Frýdek Místek, Frýdlant n. Os-
travicí, Fulnek, Příbor, Valmez, Tichá, Vsetín.  

Zákaz prodeje se netýká jen velkých obcí, ale i malých, např.:Starovičky  
(831 obyvatel), Tichá (1721), Lažánky (712), Vlkoš (1051), Želetice okr. Hodo-
nín (509).  

Sdružení obrany spotřebitelů vydalo seznam obcí, kde je podomní prodej 
zakázán. 

Obec může podomní prodej zakázat. Nikoliv však formou obecně závazné 
vyhlášky, nýbrž formou nařízení a vydáním Tržního řádu. V Tržním řádu se 
stanovují  podmínky, za kterých lze na území obce uskutečňovat nabídku, pro-
dej zboží a poskytování služeb mimo provozovnu, která je k tomuto účelu uží-
vání určena, a to na tržních místech, předsunutých prodejních místech, při 
pojízdném prodeji, pochůzkovém a podomním prodeji. Obec k tomu opravňuje 
§ 18 živnostenského zákona.  

Porušování nařízení by bylo možno trestat dle Zákona o obcích (128/2000 
Sb.): § 58, odst. 1, 4 a 5: „Obec může uložit pokutu až do výše 200 000 Kč 
právnické osobě a fyzické osobě, která je podnikatelem, která porušila povin-
nost stanovenou právním předpisem obce. Při stanovení výše pokuty přihlíží 
zejména k povaze, závažnosti, době trvání a následkům protiprávního jedná-
ní.“. 

Nařízení by se samozřejmě nemuselo vztahovat na veřejné a jiné charita-
tivní sbírky, pokud budou příspěvky dobrovolné, nebo například výkup kožek či 
očkování psů. Nařízení  by se rovněž nevztahovalo na případy, kdy si lidé ná-
vštěvu obchodníka sami objednají. Problémem nebudou obvyklé prodejní akce, 
roznos letáků, výzkumy veřejného mínění či jiné akce, které by Tržní řád neza-
kazoval.  „Smyslem tržního řádu je chránit občany před nechtěným oslovová-
ním obchodníky doma a v ulicích obce.“ 

Donedávna existoval právní výklad, že pokud by zákaz podomního prode-
je směřoval plošně na celé území obce a na jakýkoli prodej a poskytování slu-
žeb mimo provozovnu, mohlo by se nařízení dostat do rozporu s ústavně zaru-
čeným právem na podnikání. 

„Za průlomové v této věci lze považovat rozhodnutí Ústavního soudu ze 
dne 20. června 2014.“ Dle něj je obec zmocněna stanovit svým nařízením v 
přenesené působnosti zákaz některých druhů prodeje zboží nebo poskytování 
služeb prováděných mimo provozovnu v obci nebo její části, aniž by jím sou-
časně musela vymezit místa a stanovit podmínky pro tuto podnikatelskou čin-
nost. Ústavní soud dále konstatoval, že takto vymezeným podomním prodejem 
zboží nebo poskytováním služeb se nevyčerpávají druhy uvedené podnikatel-
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ské činnosti prováděné mimo provozovnu v obci, neboť tato činnost může být 
nadále provozována jiným způsobem, zejména formou stánkového prodeje. 
Nic na tom nemění ani skutečnost, že se zákaz vztahuje na celé území obce.  

Jaký je rozdíl mezi podomním a pochůzkovým prodejem? 
Podomním prodejem se rozumí prodej, kdy je bez předchozí objednávky 

dům od domu nabízeno a prodáváno zboží a poskytování služeb.                                                                                         
Pochůzkovým prodejem je nabídka, prodej zboží a poskytování služeb, u kte-
rého nedochází k umístění prodejního zařízení nebo zboží, je provozovaný 
formou pochůzky, při níž je potencionální uživatel zboží nebo služeb vyhledá-
ván prodejcem z okruhu osob na veřejných prostranstvích. 

Pokud by došlo ke schválení zákazu podomního a pochůzkového prodeje, 
bylo by o tomto nutné informovat občany obvyklým způsobem- Internet, zpra-
vodaj, rozhlas. Podomní a pochůzkoví prodejci by byli informovaní o zákazu 
prodeje značkou na obou koncích obce ,,Zákaz podomního a pochůzkového 
prodeje.“ Při zjištění o porušení tohoto zákazu by občané měli informovat 
Obecní úřad nebo Policii. 

Zákazem podomního a pochůzkového prodeje budeme moci udělat aspoň 
malý krok k tomu, jak chránit občany Libhoště. Pokud máte nějaké dotazy, 
neváhejte mě, prosím, kontaktovat. 

Člen ZO Roman Modrovič 
 
 
 

Povídání o včelstvu - rojení 
 

Vážení čtenáři, protože se zrovna nalézáme v období 
rojení včel (květen, červen), připravili jsme pro Vás několik rad, 
jak se zachovat, když se takový včelí roj usadí blízko Vašeho 
obydlí.   

 
Co dělat, když se u Vás usadí roj včel 
 

 V určité době už je včelstvo velmi početné a dostane se do tzv. rojové 
nálady. Rojení je přirozený způsob rozmnožování včelstev. Včelstvo jako bio-
logická jednotka se rojením vlastně naklonuje. V roji se dělnice mohou rovno-
měrně rozdělit podle profesí, najdou si předem vhodnou dutinu v dostatečné 
vzdálenosti, aby si nová včelstva nekonkurovala při shánění obživy. Protože 
každé včelstvo má jen jednu matku, příprava rojení se neobejde bez výchovy 
nové matky. Na okraji plástů včely vybudují několik válečkových buněk, kde se 
ze stejného vajíčka, z jakého se líhnou desetitisíce dělnic, vznikne díky zvláštní 
péči pohlavně zralá matka. Kdyby se mladá matka potkala se starou, došlo by 
k zápasu, který by jedna z nich nepřežila. Proto při rojení část původního včel-
stva  - roj - odlétá se starou matkou na nové působiště. Včelař většinou velmi 
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nerad vidí hromadné vyletování ze svých úlů a snahou většiny je tomuto způ-
sobu rozmnožování zabránit. V krátkosti sečteno, včelstvo, které se vyrojí, 
znamená pro včelaře spoustu práce a málo medu.  
  

 

Roj usazený na větvi stromu 

 
Rojové včely jsou mimořádně klidné a neútočné. Dá se říci, že nejví-

ce mírné, jak jen včely mohou být. Mají totiž plné medné váčky, sytý člověk je 
také příjemnější než hladový a navíc nemají hnízdo, které by bránily. 
 
Jak se správně zachovat?  

Pokud máte na zahradě roj včel a nevisí vám přímo u dveří, nepanikař-
te! Není-li člověk silně alergický (bodnutí jej ohrožuje na zdraví či životě) je 
zcela zbytečné bát se rojících se včel, a to ať jsou ještě rozlítané či již semknu-
té do hroznu. Vyrojené včely mají jiné starosti, než rozdávat žihadla. Počkejte, 
než se roj na daném místě usadí. Bojovat proti včelám svépomocí je zbytečné 
a nebezpečné. Zaútočíte-li na roj třeba koštětem, proudem vody nebo podob-
ně, rychle zjistíte, že i mírná a najedená včela dokáže bolestivě bodnout. Po-
kud Vám roj nijak nepřekáží, můžete jej nechat prostě být. Roj sám za pár ho-
din či dní odletí. Pokud se bojíte, nepřibližujte se k němu a pozorujte jej z po-
vzdálí. Pokud vás zvědavost přemůže, dělejte tak pomalu a rozvážně.  
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To nejlepší, co můžete s rojem udělat, je nahlásit jeho polohu nejbliž-
šímu včelaři, popř. na obecní úřad, který má telefonické kontakty na včelaře z 
místního spolku, kteří roj odchytí. (Nalezeného pejska se také snažíme nejprve 
vrátit jeho majiteli). Nejenom, že rychle vyřešíte problém s nezvanými návštěv-
níky, ale oslovený včelař si možná roj rád vezme pro vlastní potřebu. Může se 
stát, že se už po něm dokonce sám shání. To poznáte podle toho, že se tváří 
"jako by mu uletěly včely"  

 

 
 Kočovný vůz pro včelstva Josefa Kotrse 

 
 
Co včely dělají: 
Za příznivého počasí pro bohatou snůšku přinášejí létavky hojně nektaru i pylu. 
Včelí královna nyní nejintenzivněji klade novou generaci včel, ty mladé staví 
plásty a včelstvo se početně rychle zvětšuje. V době hojnosti roste ve včelstvu i 
touha pro vytvoření nového společenství. 
 
Pranostika: 
Bujný květ – plný úl 
Roj, který se v máji rojí, za plnou fůru stojí, ale o svatém Jáně ani za vodu ve 
džbáně. 
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Včelařská moudrost: 
Na všechny tvé choroby včela lék ti vyrobí 
 
Recept: 
Medovo-čokoládové mléko (3 lžíce medu, 300 ml mléka, 30 g čokolády na 
vaření) 
Čokoládu nastrouháme, 2 lžíce mléka přihřejeme a zalijeme s ním čokoládu. 
Přidáme med, dobře rozmícháme a necháme vychladnout. Dolijeme zbytkem 
studeného mléka a před podáváním našleháme. 
 
V příštím následujícím čísle si přiblížíme medobraní. 

 
S přátelským pozdravem 

Petr Hanzelka 
Luděk Klinkovský 

 

 
 
 

Zahrádkáři informují 
 

V minulém čísle Libhošťského zpravodaje byla slíbena informace o Veli-
konoční výstavě. Ta proběhla ve dnech 28. – 29. března v přízemních prosto-
rách našeho Fojtství, t.j. v  klubovně a přilehlé předsíni. Na poměrně malé plo-
še bylo soustředěno a perfektně naaranžováno velké množství exponátů s 
jarní, resp. Velikonoční tématikou. Hosté mohli zhlédnout  překrásné kraslice,  
veselé velikonoční figurky, jako byli zajíčci, kuřátka, slepička  i s kohoutem a 
mnoho dalších zajímavých věcí, vyrobených převážně našimi členkami, ale 
také  těmi, kteří zatím členy zahrádkářského spolku nejsou. Další kapitolou byly 
exponáty jedlé – k vidění bylo několik krásně upečených beránků a zajíčků, a 
dále perníkových zvířátek, tak perfektně nazdobených, že je člověku líto je 
sníst. 

Chtěl bych se jen zmínit o malé výtvarné expozici, kterou připravila Marké-
ta Klosová. Její dokonalé “vystřihovánky “ si dovolím přirovnat ke krajkám. V 
tmavé předsíni bohužel málo vynikly a mnozí je možná přešli. Škoda. 

Ukázku ze své výtvarné tvorby nám předvedla také společnost  “Háčkova-
ný svět “ se svými panenkami. Máme se prý těšit na velkou expozici někdy 
příště. 

Naše  ZO děkuje všem členům a hlavně členkám za perfektně připrave-
nou a organizačně zvládnutou výstavu v netradičních prostorách, děkuje všem, 
kteří byli po celou dobu výstavy ve službách při zajištění občerstvení. Děkuje-
me za účast  také vám, cca 700 hostům, kterým se výstava líbila. Kdo přišel, 
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viděl a může mi vytknout, že jsem o ní napsal tak málo. Kdo nepřišel, jeho ško-
da. 

Kdo je “ IN “, tak na výstavy libhošťských zahrádkářů chodí . 
 

Za ZO ŽS 
Rudolf Šindler 

 
 

V Novém Jičíně se otevře první mobilní hospic 
 
Ve středu 6. května se v Novém Jičíně otevře nový mobilní hospic Strom 

života. Podobné zařízení přitom dosud ve městě chybělo. Zahájení provozu je 
spojeno se dnem otevřených dveří s možností prohlídky a seznámení se s 
nabídkou zdravotních a pečovatelských služeb. Zároveň proběhne na radnici 
města Nový Jičín setkání u kulatého stolu s diskuzí k tématu možností domácí 
hospicové péče v regionu a představení projektu Mobilního hospice. 

 
Domácí hospic Strom života je zaměřen na paliativní péči, tedy komplexní, 

aktivní a na kvalitu života orientovanou pomoc pacientům, trpícím nevyléčitel-
nou chorobou v pokročilém nebo terminálním stádiu. Cílem paliativní péče je 
zmírnit bolest a další tělesná a duševní strádání, zachovat pacientovu důstoj-
nost a poskytnout podporu jeho blízkým. „Velkou předností mobilního hospice 
je poskytnutí komplexní péče v prostředí domova, tedy bez nutnosti hospitali-
zace, a to až do posledních okamžiků života,“ vysvětluje ředitelka hospice Ma-
rie Ryšková a dodává: „Protože víme, že ztráta blízké osoby je jedno 
z nejnáročnějších období v lidském životě, nebude se naše činnost omezovat 
pouze na pomoc terminálně nemocným, ale rovněž také na pomoc a podporu 
příbuzných, se kterými budeme dále pracovat, například formou společných 
setkání. Víme totiž, že dobře žít znamená nežít jen pro sebe.” 

 
Pro podrobnější informace kontaktujte: 
Marie Ryšková, ředitelka 
tel. 604 641 238 
e-mail: ryskova@zivotastrom.cz 
 
Domácí péče Strom života s.r.o. 
www.zivotastrom.cz 
 
 

 

 

http://www.zivotastrom.cz/
http://www.zivotastrom.cz/
http://www.zivotastrom.cz/
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Aktuality ze školy 
 

Měsíc duben utekl jako voda a prázdniny se blíží rychlým krokem. Také 
škola se účastnila v tomto měsíci mnoha soutěží, jak sportovních, dopravních , 
pěveckých,  tak také výtvarných.  

V měsíci květnu chystá škola projektové dny v rámci Zdravé školy, a to ve 
spolupráci s obcí. Tentokrát se zaměříme na první pomoc a znalosti dětí v této 
problematice. Výstupy projektu budou uveřejněny v dalším Zpravodaji. Dále 
chystáme vystoupení ke Dni matek a také projekt ve spolupráci se včelaři 
v Libhošti. 

Protože mimo jiné rozvíjíme v naší škole čtenářskou gramotnost, rozhodli 
jsme se, že zážitky z úspěchů a účastí na těchto soutěžích budou obsahem 
předmětu český jazyk, resp.slohových prací žáků. 

Posuďte sami, jak se jim to povedlo. 
 
 

Dopravní soutěž 
 

Dne 23.4 2015 se konalo v Libhošti školní kolo dopravní soutěže na ma-
lém hřišti. Dva dny před soutěží jsme psali testy z dopravní výchovy. 

Paní učitelky nám dovolily zkusit si projet dráhu nejprve nanečisto. Trať 
obsahovala 9 překážek, jako jsou např. slalom mezi kužely, projetí osmičky, 
projezd mezi dřevy, přeskok přes překážku, přejezd přes houpačku, přenos 
kelímku, ukázání změny směru jízdy, přejezd přes prkno a zastavení u cíle. 
Pátá třída začala v jízdě, potom jeli čtvrťáci, třeťáci, druháci a poslední jeli prv-
ňáci. Až jsme všichni dojezdili, tak přišla ta chvíle, kdy paní učitelky šly vyhod-
notit soutěž. Chvíli jsme hráli hry s paní učitelkou. 

Potom jsme se přemístili na školní zahradu, kde jsme vyhodnotili vítěze 
dopravní soutěže.  

 
V první třídě vyhráli: 1. místo Vojtěch Poruba 
   2. místo Karolína Zahradníková 
   3. místo Kristýna Škarková 

 
V druhé třídě vyhráli:  1. místo Jiří Chvístek 
   2. místo Veronika Mateřánková 
   3. místo Ondřej Mička 
 
Ve třetí třídě vyhráli:   1. místo Matyáš Blažek 
   2. místo Ondřej Vladyka 
   3. místo Tomáš Krumpolc 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Ve čtvrté třídě vyhráli: 1. místo Adam Čulík 
   2. místo Monika Mikulíková 
   3. místo Tereza Papáková  
 
V páté třídě vyhráli:        1. místo Nina Hanzelková 
   2. místo Nela Blažková 
   3. místo Simona Horáčková  

 
Prožili jsme krásné slunečné dopoledne    
 

Autor: Nina Hanzelková, Natálie Kupčáková  
 
 

Hudební skupina MARBO 
 

Dne 22. 4. 2015 přijela do Libhoště hudební skupina MARBO. Jezdí sem 
každý školní rok. Vždy je to uspořádané v tělocvičně. Tam se schází škola i 
školka. Když všichni seděli, tak vystoupení začalo. Zpívali a hráli nám Bohdan 
Vrtal a Marie Vrtalová. 

Zpívali jsme písničky, ze začátku nám známé – Statistiku, Holku modroo-
kou na všechny samohlásky. Při vystoupení zazněly vlastní písničky skupiny 
MARBO. 

Každý rok přijedou s jinými pěknými, autorskými písničkami. Hrají na sa-
xofon, profesionální aranžovací klávesy a elektronický klavír. 

Bylo to veselé, všem se to líbilo, většina dětí zpívala nahlas a s radostí. 
Vytleskali jsme si i jeden přídavek. Už se těšíme na další vystoupení v příštím 
roce. 

 
Autoři:  Daniel Hatlapatka a Dominik Bukor   

 
 

Lubinský zpěváček 
 

Dne 16.4. 2015 se jelo do DDM v Kopřivnici reprezentovat školu v soutěži 
Lubinský zpěváček. Za naši školu se zúčastnili Nela Blažková + Simona Ho-
ráčková- duo, Tereza Havlová + Natálie Blažková + Matyáš Blažek - trio, Ma-
rek Vladyka, Kristýna Škarková, Tobiáš Blažek, Nela Hončová.  

Rozezpívali jsme se v šatnách, usadili jsme se a poslouchali zpěv všech 
soutěžících. Drželi jsme pěsti jednotlivcům- Tobiášovi, Kristýně, Markovi a Ne-
le. Po jednotlivcích přišla řada na dua a tria. Bylo tam hodně známých dětí ze 
škol z minulých let. Sice jsme v jednotlivcích neuspěli, ale v duu a triu jsme 
vyhráli dvě 1. místa. 
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Duo: Nela Blažková + Simona Horáčková zpívaly Schody z nebe od Terezy 
Kerndlové  
 
Trio:  Natálie Blažková + Tereza Havlová + Matyáš Blažek zpívali Pátá z filmu 
Rebelové  
 
Po soutěži nám všichni ve škole pogratulovali a byli jsme moc nadšeni.  
            

Autoři: Simona Horáčková, Nela Blažková, Marek Vladyka 
   
  

 
 
 

 

 
Mistrovská  utkání  

 

MUŽI 
 

12. 4. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  BORDOVICE 2  :  3  (0  :  0) 

 Branky:  81. min. Pojezdala Pavel, 89. min. Palička Zdeněk  

Sestava:  Martinovský Petr - Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Palička 
Zdeněk, Bednář Jiří, - Blažek Tomáš, Blažek Martin, Závodný 
Jiří (67. min. Jachník Jiří), Čapka Jaroslav (46. min. Krumpolc 
Miroslav) – Oborný Martin, Dědík Lukáš (56. min. Pojezdala 
Pavel) 

Trenér:  Salač Miroslav 

Krutou lekci, jak snadná cesta vede k zisku tří bodů, udělili našemu týmu hosté 
z Bordovic. K vítězství se dopracovali jednoduchostí své hry a dobrou gólovou 
produktivitou. Naši hráči působili od první minuty hodně „mátožně“, bez větší 
snahy o „povinný“ úspěch na domácí trávě. Často se utápěli v nic neřešících a 
zdlouhavých rozehrávkách z hloubi vlastní obrany a v nepřesných, mnohdy až 
zbytečných přihrávkách před šestnáctkou soupeře, namísto jednoduché střel-
by. Za nepříznivého stavu 0 : 3 v posledních deseti minutách se sami přesvěd-
čili o tom, jak to jde jednoduše! Dvěma akcemi zakončenými střelbou dokázali 
nepříznivý stav už jen zkorigovat, protože na vyrovnání nezbýval čas. Byla to 
zbytečná ztráta bodů, která může hodně mrzet!     
 

19. 4. 2015 SOKOL  TICHÁ  -  FC  LIBHOŠŤ 0   :   4   ( 0  :  2 ) 
Branky:  22. a 27. min. Pojezdala Pavel, 56. Dědík Lukáš, 80. 
Jachník Jiří  

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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Úplně jiný výkon než v předešlých dvou utkáních na domácí půdě předvedli 
naši hráči na hřišti v Tiché. Už zdařilý vstup na začátku utkání hodně napově-
děl. Naši hráči svou aktivní hrou nedovolovali domácím ohrožovat branku. Při-
hrávky značně zpřesnili, zjednodušili a hlavně zrychlili. Výsledkem byly čtyři 
vstřelené góly a pohledná hra se spoustou šancí. 
 

22. 4. 2015 SOKOL  STARÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  2  (0  :  0) 

 Branky:  68. a 70. min. Blažek Tomáš 

Nejen palírnou ovoce je nám všem známý Starý Jičín, ale i tím, že 
z fotbalového hřiště náš club body nevozí. Tentokrát, k překvapení všech, tři 
body fotbalisté přivezli. Po dobrém výkonu, kdy svou trpělivou, ale zároveň 
aktivní hrou jasně přehráli domácí mužstvo. Střeleckou pohotovostí se po 
dlouhé době blýskl Tomáš Blažek, autor obou branek. Domácí po drobné chy-
bě pouze stačili korigovat výsledek. Vítězství náš tým posunulo do čela tabulky. 
Za předvedený výkon a tři body si hráči pochvalu zaslouží.     
 

26. 4. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  ODRY  4  :  0   ( 1  :  0 ) 

Branky:  14.min. Jachník Jiří – penalta, 56. Palička Zdeněk, 77. 
Závodný Jiří, 85. Velart Daniel 

Sestava:  Martinovský Petr (86. min. Kozák Josef) - Eckelsberger Pavel, 
Bednář Jiří, Palička Zdeněk, Čapka Jaroslav – Blažek Tomáš 
(76. min. Krumpolc Miroslav), Blažek Martin, Jachník Jiří (46. 
min. Závodný Jiří), Dědík Lukáš (71. min. Kupčák Jan) – Obor-
ný Martin Pojezdala Pavel (80. min. Velart Daniel)  

Trenér:   Salač Miroslav 

Herní kvalita prvního poločasu nápadně připomínala poslední prohrané utkání 
na domácím hřišti s Bordovicemi. Naší hře nepomohl ani vstřelený gól Jirky 
Jachníka z penalty. Znovu se objevila váhavost v rozehrávce a hlavně chyběl 
jednoduchý tah na branku. V druhém poločase, po vynuceném střídání Jachní-
ka Jirkou Závodným, se hra zrychlila a dostala útočnější podobu. Poměrně 
šťastný gól z hlavy Zdeňka Paličky v 56. minutě utkání náš celek uklidnil, a 
zároveň přinutil soupeře otevřít hru. Tento stav našim hráčům velmi vyhovoval 
a další šance i góly na sebe nedaly dlouho čekat. V 77. minutě se trefil střelou 
Jirka Závodný, a pět minut před koncem utkání, po střele Jarka Čapky a chybě 
brankáře, dorazil míč do soupeřovy sítě Danek Velart. Za zlepšený výkon v 
druhé polovině utkání si mužstvo tři body určitě zasloužilo!    
 

Část tabulky po 18. kole 

1.  Libhošť   18  14  0  4  42  :  22  42  ( 12 )   

2.  Jakubčovice   18  12  3  3  43  :  29  39  ( 9 )   

3.  Starý Jičín   18  12  2  4  39  :  18  38  ( 11 )   

4.  Kozlovice   18  8  4  6  32  :  27  28  ( -2 )   
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DOROST 
     
12. 4. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  PROSP.  BARTOŠOVICE 5  :  0  (0  :  0) 

  Branky:  3 – Heralt Jakub, 2 – Beránek Michael 

Po dobrém výkonu hlavně v druhém poločase si naše družstvo zaslouženě 
vybojovalo vysoké vítězství. K vidění byly nejen pěkné góly našich střelců, ale 
také snaha o kolektivní pojetí hry. Nutno ale podotknout, že soupeř často chy-
boval a svým výkonem nenadchl. Svou gólovou „schopnost“  předvedli  v „plné 
kráse“ Michael Beránek, a zejména Jakub Heralt, autor hattricku   
 

18. 4. 2015 SOKOL  TROJAN.  BYSTRÉ  -  FC  LIBHOŠŤ    3 : 4  (3  :  2) 

Branky: 39. min. Beránek Michael, 44.Čapka Patrik, 69. Šindler 
Michal, 76. Ištok Eduard  

 Z utkání bohatého na góly nakonec vítězně vyšli naši borci, kteří museli po celé 
utkání dohánět gólové manko Domácí družstvo značně naše hráče svou hrou 
zaskočilo. Nikdo nečekal, že družstvo, které na podzim na naší trávě utržilo 
vysokou porážku, bude na „jaře“ klást odpor. Dvoubrankové vedení domácích 
se podařilo do přestávky zkorigovat a v druhé polovině otočit ve svůj prospěch. 
O to větší byla radost z „vydřeného“ vítězství.     

 

23. 4. 2015 SOKOL  STARÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  3  (0  :  0) 

Branky:  62. min. Beránek Michael, 71. Heralt Jakub, 75. Ištok 
Radim 

Sestava:  Mička Filip – Horák Ondřej, Bolom Marek, Heralt Jakub, Ištok 
Radim - Ištok Eduard, Boháč Josef, Čapka Patrik, Šindler Mi-
chal - Palacký Jakub, Beránek Michael  

Střídali:  Frank Radek, Riedl Adam, Vyštejn Adam, Nguyen Martin  
Trenéři:  Krumpoch Vlastimil a Rytíř Miroslav  

Mírná herní převaha našeho celku provázela utkání po celých devadesát mi-
nut. Naši hráči si z převahy dokázali vytvořit i brankové příležitosti, které naši 
koncoví hráči nedokázali proměnit. Své možnosti nedokázali přeměnit v góly 
ani domácí hráči. Ta největší v prvním poločase skončila pouze na tyči naší 
branky. Klíčovým momentem utkání byla zřejmě neproměněná penalta za sta-
vu 0 : 0 domácím exekutorem. Brankář Mička střelu „mazácky“ vystihl a lapil. O 
konečném stavu rozhodly další minuty, ve kterých se nejdříve trefil do sítě do-
mácího brankáře Michael Beránek po pěkné přihrávce od Marka Boloma, a 
později se samostatně prosadil Jakub Heralt. Skóre uzavřel svým gólem Radim 
Ištok.   
 

26. 4. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  FC  VLČOVICE - MNIŠÍ 8  :  1   (3  :  0) 

Branky:  4 – Palacký Jakub, 3 – Čapka Patrik, 1 – Bolom Ma-
rek  
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Hned první minuty utkání naznačily, kdo bude v utkání udávat tón. V 15. minutě 
gólostroj započal Marek Bolom. První branka rozjela později nejen střeleckou 
pohotovost Jakuba Palackého a Patrika Čapky, ale i solidní kombinační hru. 
Čestný úspěch poměrně neškodného družstva vstřelil v 58. minutě exekutor 
z penalty za faul v šestnáctce. Soupeř dopřával našemu celku dostatek volnosti 
pro hru našich jednotlivých hráčů, tak i celého družstva.  

    

ŽÁCI 
 

19. 4. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  PROSP.  BARTOŠOVICE 2  :  2   (1  :  1) 

  Branky:  Kovačík Matěj, vlastní 

Přestože naše družstvo bylo po celé utkání fotbalovější, muselo se o body 
podělit se soupeřem. O lepší výsledek se hráči připravili dvěma chybami 
v obraně.    
 

26. 4. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  LOK.  SUCHDOL n/O  2  :  1  (2  :  0 ) 

 Branky:  2 – Mička Filip 

Lepší hru našeho družstva mohli diváci vidět v prvním poločase, kdy hráči měli 
dostatek sil. V druhé polovině se už síly rychle ztrácely. Do hry se častěji do-
stával soupeř, který z větší herní iniciativy „vytěžil“ kontaktní gól. Jeho herní 
tlak naši hráči dokázali „ustát“, a své jednogólové vedení udržet až do konce 
zápasu.      
 

PŘÍPRAVKA 
 

17. 4. 2015 SLAVOJ  JESENÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ 8  :  2  (5  :  0) 

  Branky:  2 – Skalík Jakub 

První „jarní“ utkání naši nejmladší hráči vůbec nezvládli. Časté chyby našich 
hráčů připravily do přestávky pro domácí družstvo přepychový, pětigólový ná-
skok. V druhé polovině utkání se hra našich mladých fotbalistů zlepšila. Důka-
zem byly sice dva góly Jakuba Skalíka, ale na daleko lepšího soupeře to ne-
stačilo.  
 
24. 4. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  T.  JAKUBČOVICE  n/O 7  :  4  (2  :  2) 

 Branky:  5 – Skalík Jakub, 1 – Tomšík Daniel, Žák David 

Sestava  Bílková Valerie - Bílková Viktorie, Sopuch Tomáš, Krumpolc 
Tomáš, Skalík Jakub, Žák David, Tomšík Daniel, Klečka Mi-
chal, Novotný Marek, Modrovič Michal, Maček Matyáš 

Trenéři:  Hanzelka Radek a Kadlec Petr 

Na domácím hřišti mladí hráči odčinili porážku z Jeseníku. To se podařilo, a 
z utkání bohatého na góly odešli jako vítězové. V prvním poločase se nejdříve 
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dokázali postarat o mírnou převahu, z které ale gól nevstřelili. Do vedení šli 
první hosté po chybě naší brankářky. Na vedení soupeře odpověděli hráči 
dvěma góly, ale jednogólový náskok do přestávky si neudrželi. Po změně stran 
se domácí ujali vedení, ale soupeř brzy vyrovnal, když brankářka opět chybo-
vala. Díky výborné hře hráčů v obraně, perfektnímu výkonu  Daniela Tomšíka a 
skvělé střelecké mušce Jakuba Skalíka se družstvo nejdříve ujalo vedení a 
dalšími góly rozhodlo o svém zaslouženém vítězství. Pochvalu za dobrý výkon 
si zaslouží obránce Tomáš Sopuch, s velkým nasazením hrající Daniel Tomšík 
a střelecký pohotový Jakub Skalík.   
 

 

Nejmladší hráči po utkání FC LIBHOŠŤ – TATRAN  JAKUBČOVICE n/O   

Zadní řada zleva: trenér Hanzelka Radek, Sopuch Tomáš, Novotný Marek, 
Skalík Jakub, Bílková Viktorie, Krumpolc Tomáš, trenér Kadlec Petr 
Přední řada zleva: Mička Ondřej, Klečka Michal, Tomšík Daniel, Bílková Vale-
rie, Modrovič Michal, Máček Matyáš    
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Vzpomínáme 

 
Dne 10.května 2015 si vzpomeneme nedožitých 90ti let 

pana  

Miroslava Soukala 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Syn Miroslav s rodinou 

 

 

 

Dne 3. května 2015 jsme si připomněli 

 nedožitých 100 let pana  

Josefa Honeše 

S úctou a láskou vzpomínají  
dcery Marta a Oldřiška a syn Josef s rodinami 

 
 
 

Blahopřejeme 
 

Dne 30.4.2015 oslavila své krásné kulaté  
narozeniny paní  

Marie Starová  

Ještě jednou jí za všechno děkují a do dalších let 
přejí zdraví, zdraví, zdraví, a k tomu spoustu kaž-

dodenních radostí synové a dcera s rodinami.  
Bývalá paní učitelka často vzpomíná na své žáky 

a prostřednictvím Libhošťského zpravodaje je 
všechny moc pozdravuje. 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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